

@
热点

用耳后的一块皮肤可除皱

合肥将建“细胞银行”

星报讯(金苑 记者 沈娟娟) 从耳后取一块皮肤经分离和培养出细胞,再将细胞注射进有皱纹的皮肤,就能去除衰老,这样的技术你听说过吗?记者昨日从合肥自体成纤维细胞及相关再生医学研讨会上获悉,合肥将建一个“细胞银行”,专门用来存储这种细胞,预计7月份左右产品就可以上市。

耳后一块皮肤就能去衰老

一块皮肤怎么变成除皱的“宝贝”?其实就是从你的耳朵后面取下一块皮肤,

将皮肤的成分送进实验室进行分离,其中的自体成纤维细胞经过培养后会有一些有活力的细胞“脱颖而出”。

这些有活力的细胞就是除皱需要用到的宝贝,随后,他们会被放在专业的试管中等待手术。

跟人体中的细胞一样,这些细胞会分泌出活性因子和胶原蛋白。可别小瞧这两种成分,一旦被注射到需要除皱的面部后,它们就能快速发挥作用,生成新的胶原蛋白,达到去除面部衰老的目的。

也许你会担心,这些细胞会不会对

自己的身体有害。由于取的是自己的皮肤,这些自身细胞经过一段时间后可以被人吸收,所以不会出现异物排斥或毒素残留现象,大大降低人的疼痛感。

“细胞银行”7月份产品可上市

“注射用的针会比平常静脉注射的针更细,伤口小,注射结束可以立即出门。”相关单位负责人李潇楠告诉记者,这种除皱方法效果更持久,可以维持十年左右。

如果进行除皱手术,从耳后取下的皮肤需要在实验室存放一段时间,这需要

特定的条件。今后,在合肥就将有这样一个“细胞银行”,将等待手续的细胞暂时储存在那里,手术时再取出来使用。

据介绍,合肥法珀赛尔生物科技有限公司将在望江西路与浮山路交口建一个产学研一体化基地,占地面积为28981.4平方米,其中包含自体细胞生产车间、自体细胞技术中心、自体细胞研究院。

“在一定的储存条件下,细胞可以存放20~30年。”李潇楠解释,这个基地建成后,每年大约能生产1万例自体细胞,预计今年7月份左右产品就能上市了。

@
万象

刚偷到手就遇车主的爸爸

今年1月,朱某在合肥某小区附近看见一辆助力车没上锁,想到自己的电动车被偷,上下班不方便,遂将车偷走。当他快出小区门时遇上保安高某。高某发现车是自己儿子的,遂将其拦下并报警。昨日,庐阳区法院以盗窃罪判其有期徒刑九个月,并处罚金3000元。张迪 王鹏 记者 马冰璐

这哥俩一起长大一起坐牢

同为1994年出生的杨某与金某住一个村,从小一起长大,一起上学。长大后,杨某、金某疯狂盗窃十几起,盗窃金额四万余元。最终,这哥俩也一起进了监狱。因二人均未满十八周岁,最终法院判决二人犯盗窃罪,分别判处有期徒刑三年零六个月。潘宗宝 记者 李世宏

@
社会

法官扮大客户 智擒老赖

潜逃十年的“老赖”张某在宾馆信心满满地等待大客户上门洽谈生意,见面后才发现自己一直在等的竟是法院的执行法官。日前,凤台县人民法院执行局的法官巧妙设计成功执结了一起拖延十年的借贷案件。

李建娟 任毅 记者 雷强

学校聘请交警为辅导员

为增强学生的交通安全意识,4月23日,合肥市公安局交警支队蜀山大队二中队民警来到合肥市建设学校,为该校师生上了一堂生动的交通安全课。据了解,该校还专门聘请了辖区交警为交通安全辅导员。

陈辉 记者 李尚辉

@
关注

天然气是涨还是跌? 省物价局局长明日聊物价

天然气价格是否上涨?垃圾处理费如何征收?景区票价问题、物业费、停车收费等热点话题,你都可以面对面询问物价局长。据悉,省物价局将于4月26日下午三点,在省政务服务中心开展今年第一次“局长咨询接待日”活动,面对面倾听您的意见,为您解答疑惑,受理您的投诉。

此次咨询接待日活动具体地点在马鞍山路与太湖路交叉路口,省政府政务服务中心(合肥市马鞍山路509号)三楼5号大厅。无法赶来现场的群众可以拨打热线电话(0551-62999821)或通过腾讯网安徽省物价局审批办微博(<http://zhibo.qq.com/mbask/7316/index.html>)投诉咨询。 菲先龙 星级记者 王玉

@
提醒

周五肥西县政府接听12345

4月26日14:30至16:30,肥西县政府负责人携县政府办、法制办、房产局、环保局、国土资源局、建设局、规划局、财政局、地税局、交通局、工商局、政务服务中心、供电公司、上派镇、小庙镇等相关部门负责人,专题接听12345政府服务直通车市民来电。欢迎市民就肥西县境内的相关问题进行咨询、投诉。 记者 马冰璐

未来几天将轻松跃过30度

据气象专家介绍,从昨日起全省以晴到多云天气为主,气温逐渐回升,预计最高气温将很快重返30℃以上。其中,28~29日我省有一次降水过程。预计今天夜里到26号白天,全省晴天到多云。 记者 祝亮

核心内容:李先生,今年30岁,硕士学历,在一家国有企业上班,月收入8000,工作了5年,存款大概有8万。李先生平时就很有投资理财观念,工作之余,一直想通过购买基金、理财产品等方式实现资产的增值,但是近几年股市行情一直低迷,银行的理财产品收益太低,房地产市场又限购,一直没找到合适的投资渠道。在朋友的介绍下,李先生了解到邮储银行新推出了贵金属业务,他准备尝试着进行贵金属投资…… 方惠珊 记者 邹伟科

邮储银行贵金属投资,让财富添“金”

苦于对这项业务了解的不多,李先生不敢贸然行动。在跟邮储银行的理财经理进行沟通后,理财经理告诉李先生,邮储银行目前正在开展“惠聚2013,财富添金”贵金属模拟交易大赛,每位参赛的人员只要在邮储银行开立贵金属交易账户,就可以获得初始虚拟资金为100万元,通过邮储银行研发的“黄金买卖业务模拟系统交易端”进行模拟交易,模拟交易的行情与实际行情完全一致,而且通过模拟交易还有机会赢得许多丰厚大奖。因此,理财经理建议李先生可

以先参加模拟交易大赛,为自己的投资丰富经验。几轮交易以后,李先生说:“一开始,我对如何投资贵金属业务一点都不懂,但是我通过模拟交易软件试着做了几次交易以后,觉得对贵金属市场投资有了一些了解,慢慢的也总结了一些规律,相信小投入也会有大回报。”

在确定投资意向后,理财经理对李先生进行了风险评估测评后,根据李先生的风险承受能力和个人的需求为他选择了两种贵金属的投资方式:一种是购买现货黄

金,这种投资比较稳定,适合长期投资,因为黄金的保值性高,而且邮储银行代理的是上海黄金交易所的现货黄金,是中国人民银行唯一指定的黄金交易场所,品质有保证,而且还能享受免征增值税的优惠,比市场的黄金价格都便宜,随时都可以取出来,送父母送亲戚都行。第二种是选择了白银延期投资,因为李先生风险承受能力较高,白银延期业务非常灵活,可以看涨看跌双向交易,即使市场下跌,同样也可以赚钱。而且还有夜市,联动了国

际贵金属行情,李先生可以选择在晚上看盘操作,不耽误白天工作。关键一点是,延期交易是保证金交易,只要付20%的保证金就可以交易,大大减少的资金占用成本,收益相当于放大了5倍。

经过了几次模拟交易,李先生对贵金属投资越来越得心应手,在模拟贵金属交易市场上获得了颇为可观的收益。如今的李先生一有空就在学习贵金属知识,因为他相信只有不断丰富投资知识,才能做出正确的选择,最终实现投资收益的最大化。

阅读延伸:“财富添金”贵金属模拟交易大赛

通过邮储银行模拟交易系统实盘操作,模拟交易行情与实际行情完全一致。

报名时间:2013年4月15日至4月25日。

交易时间:2013年4月26日至5月31日。(凡在邮储银行开立贵金属交易账户的客户均可报名参加)

交易规则:模拟交易大赛完全遵照贵金属实盘交易规则与交易时间,交易方法与实际交易一致。每位参赛人员的初始资金为100万元虚拟资金。比赛结束后,按照参赛人员活动期间累计正收益(本金+盈亏,扣除手续费,且为正数)由高至低进行排名,予以奖励。(备注:要求在大赛期间累计最小交易笔数100笔,累计交易金额50万元以上才可参与评奖。)

奖品设置:

一等奖(5名)“金牌投资奖”,奖励1/10盎司熊猫金币一枚(价值人民币1600元左右)。

二等奖(5名)银牌投资奖,奖励1盎司熊猫金币一枚(价值人民币350元左右)。

三等奖 积极参与奖(90名),获得价值人民币100元左右的礼品。

“开户交易有好礼”

2013年6月1日-6月30日期间在我行新开立贵金属交易账户并且成功交易一笔的客户(不包括黄金公司推荐客户),均可获得价值人民币100元左右的礼品。详询网点理财经理。

► **活动意义:**

我国黄金投资市场正处在起步阶段,黄金投资人才极为缺乏,而金融投资是一门艺术,不仅仅受到投资眼光、技术分析等方面的影响,同时投资者的心理承受能力、知识储备程度也严重制约着金融投资机构的发展。如今,合肥市民虽然具备一定的理论水平,但缺乏实践经验,中国邮储银行安徽省分行举办“惠聚2013,财富添金”贵金属模拟交易大赛活动,为广大市民提供一个实践平台,通过市民亲身参与模拟操盘,增强理财意识,同时提升了自身的理财能力。

